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1) A estrutura trelicada indicada abaixo é formada por barras de mesmo material (com modulo de
elasticidade E) e com mesma area de secdo transversal A. As barras AD e BC nfo se cruzam, ou seja, nao
existe um no6 intermedidrio ligando estas duas barras. Determine:

a) os esforcos atuantes em cada barra em fungdo de P;

b) o deslocamento horizontal e vertical do né E (em fungdo de P, | e EA).

Importante: o resultado obtido ndo estd considerando a a¢do do peso proprio da estrutura (porém, tal
carregamento deve ser quase sempre considerado em projetos estruturais).
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2) O modelo estrutural indicado abaixo corresponde ao de uma viga biengastada, de comprimento 2I,
submetida a um binario de intensidade M, aplicado a meio vao (se¢do B). Determine a rigidez k da estrutura
indicada, ou seja, o valor de k na relacdo M, = k.6, onde 8 corresponde a rotagdo da sec¢do B.
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Respostas
1) a) Os esforgos atuantes nas barras sdo (+ significa tracdo e — significa compressdo):
Barra Esforgo
1 (AC) -7P/16
2 (AB) +25P/12
3 (BD) -7P/16
4 (CD) -23P/12
5 (AD) +35P/48
6 (BO) -15P/16
7 (BE) +5P/3
8 (DE) -4P/3
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